

再次遭遇“黑周一”，沪指暴跌 136 点——

# A 股“自由落体” 新一轮杀跌开始？

□金融界网综合

受美股上周五大幅下跌以及欧元区债务问题相关担忧情绪拖累，加之大宗商品价格走低，全球股市深陷下跌泥淖。A股也无法独善其身，昨日 A 股震荡重心下移，市场杀跌能量主要来源仍为地产股和金融股，午后大盘“自由落体”般展开一轮逾百点的杀跌行动，全日两市共计近 300 多只个股惨遭跌停，让跌不休的地产板块雪上加霜，盘中绿景地产率先跳水跌停，随后地产板块 40 多只个股跟风跌停。

## A 股大跌 136 点

截至收盘，沪指暴跌 136 点，报收 2559.93 点，击穿 2600 点，创今年调整来新低；深成指暴跌 598 点，报收 9731.72 点，再度跌破万点大关。

分析人士称，上周五欧美股市再度急挫，市场对欧债危机的悲观预期并无根本性减退。此外发改委酝酿更严厉楼市调控政策以及国内继续加大淘汰落后产能的消息，都形成对股市人气的连续打压。

盘面看，昨日所有板块悉数尽绿，券商、期货、地产等所有权重类股集中的板块再度成为市场空头主力，而一度抗跌的百元股，午后在中国平安等权重股一浪接一浪的打击下，多头在小盘股生产自救的心态迅速消除，大盘随之出现了深幅下跌的态势，个股更是出现了大批量的跌停板走势。

市场人士认为，如此的走势就意味着大盘的走势短线仍然难以企稳，毕竟下跌压力尚待释放，尤其是一大批仍高高在上的小盘股，如此来看，近期的走势不容乐观，建议谨慎。

## 新一轮杀跌开始了？

昨日会不会成为 A 股大盘指数新一轮杀跌或再下台阶的开始？分析人士认为，有这种可能性，原因如下：

有色板块的整体估值，尚在高位，而国际期货市场非贵金属价格的接连大幅下跌，假若之后继续保持这种熊态，非贵金属冶炼公司今年的业绩，就又要倒退回盈亏平衡甚至亏损了，而目前许多有色金属的价格，不说 PB，即使 PE 按今年第一季度较高的利润计算，也大多处于 30 倍左右甚至以上，这样的估值，如何面对今后业绩的大幅下降？

煤炭股的估值，也不便宜。虽



绘图 唐春成

然现时煤炭价格坚挺并有上走的欲望，但国际石油期货价格接连大跌，国家刚刚公布了严控高耗能产业用电的政策以及当前资源税改革推出的呼声很高，这些都预示着煤炭价格与煤炭股业绩，未来存在下降的可能性。

创业板与中小板以及主板中的中小盘股，尽管有一些股票已进入合理价值区域，但相当多的股票，目前依然处于泡沫状态，与银行股普遍处于历史低估区域相比，对比过于强烈，下跌的动能还比较强。

以上三种股票，下跌的动力依然较强，而当前的活跃资金越来越少，难以撬动处于历史低估区域的银行股，同时，其他中小市值板块，估值上大多都没有吸引力，A 股依然处于两难境地。打破市场这种困境，既然银行股上做不能，而其他板块向下更容易，那么市场进入新一轮下跌或再下一个台阶的概率，就不断增加、增强了。

## 私募惊呼熊市袭来

部分私募认为目前 A 股进入熊市，前期仓位较高的私募基金在近两周的时间里已把仓位降下来，在市场情绪未稳定的情况下，大部分私募基金未来将采取轻仓策略。

深圳一位私募基金经理表示，一旦明确是熊市，投资策略只能是以做反弹为主，即在市场大幅急速

下跌后，投资者可参与抢反弹，赚了 10%、20% 以后，果断卖掉，不要采取长期持股不动的策略。

## 警惕期指交割日魔咒

5 月 21 日，沪深 300 指数期货 IF1005 月合约将迎来股指期货启动以来的首个到期交割日。从海外市场来看，到期交割日行情往往惊心动魄。

根据中金所交易规则及相关细则规定，沪深 300 股指期货合约的最后交易日为合约到期月份的第三个周五，即 IF1005 合约的最后交易日为 2010 年 5 月 21 日。

股指期货交易采用现金交割方式。在到期交割日，套利者必须平仓，套期保值者则需要移仓，加上投机交易者的参与，多种力量和运作都将集中一起进行交割结算，是否会导致合约价格大幅波动，这是市场人士关注的焦点。

分析人士指出，对于普通投资者而言，可以考虑在最后交易日前卖出所持有的股票避免剧烈的波动。对看好未来的投资者来说，也意味着绝佳的建仓时机，这些都值得投资者去把握。

**市场聚焦  
恒辉投资担保  
投资安全 融资快捷  
电话：63636366 63636388**

# 楼市资金或将转战债基避险

□据《证券日报》

“新国十条”的出台成为楼市预期改变的风向标。而这次被称为史上最严厉的房地产调控，目前已确实地影响着各地楼市资金的走向。近期股市持续调整，楼市成交量和价格也持续下滑，但交易所债市则持续逞强。近期上证国债指数持续震荡上行，连续第六个交易日创

出历史新高，再度显示出市场的强势。有业内人士认为，有部分炒楼的资金已转战债基避险。

据最新统计，截至上周五，股票方向投资基金正收益者寥寥，而债券型基金和货币市场基金绝大多数呈现正收益。债券基金作为投资理财“安全垫”的作用再次显现。今年首只新发债券基金鹏华信用债基金拟任基金经理彭云峰认为，目前我

国存款利率处于历史较低水平，经济仍在逐步复苏阶段，未来较长时期基准存款利率可能都将保持在相对较低水平。



理财资讯 权威发布 电话：13837978848

## 紫金金条 投资保值

实物黄金是抗通胀、抗风险投资的理想选择，但投资者在购买时不能对短期黄金价格过于在意，要把目光放长远些，尽量不要将黄金饰品作为理财工具。

虽然黄金饰品也具有保值功能，可以作为黄金投资工具，但因其包含着加工、运输等费用，它的价格要远远高于其实际价值，回购时其价值会因损耗而有所降低，收益往往低于传统金条。因此，想投资黄金的理财者，

最好选择可回购的实物金条。

紫金金条有 10 克、20 克、30 克、50 克、100 克、200 克等规格，在实时金价基础上每克只收 10 元手续费，回购时每克只收 2 元手续费，不收损耗费，不扣重量和成色。

购买紫金金条是您投资黄金的明智选择。

地址：工贸天桥口 1 楼半银河黄金专营店  
电话：65291288

## 浩亚达公益“再”行动

月末将举办大型公益讲座，敬请关注

2010 年，浩亚达热心公益的脚步一如既往，由浩亚达公司举办的大型公益活动“王为——把家变哈佛大型家庭教育公益讲座”将于本月 29 日开始。从即日起，浩亚达公司的新老客户均可到市区各分公司营业网点免费领取入场券一张，先到先得，发完为止。

浩亚达公司成立四年，始终坚持“防控风险和用心服务”的经营理念，为广大中小企业和个人

提供各种快捷规范的投资担保服务，受到了广大客户的信赖和好评。公司每周六上午 9 点举办理财讲解会，欢迎随时惠顾，有礼品相送。

24 小时理财贷款热线：  
62620000

西工：凯旋路与人民西路交叉口（65280000），涧西：南昌路六合国际大厦一楼（65170000）  
老城：北大街丹尼斯对面（63978908）

## 恒生理财 洛阳人自己的理财产品

随着担保公司的不断增多，如何选择稳健的担保公司进行投资是每一个理财者思考的问题，面对琳琅满目的理财产品，恒生理财是您最佳的选择。

恒生公司自 2007 年开业以来推出的恒生理财是一款安全、稳定、收益高的担保投资产品，公司拥有一套非常严谨、完善的风险管理控制体系，在确保您资金安全的基础上年收益率高达 15%。

为了更稳健地发展，2008 年公司购置了位于王城大道与九都路交叉口的申泰新世纪广场的 6 套房产作为总公司的办公场所，成为洛阳市第一家拥有固定资产的担保公司。

托付恒生，财富倍增！恒生公司全体员工恭候您的光临！

公司地址：申泰新世纪广场 1# 楼 2611 室~2616 室  
联系电话：62273111  
62273222

## 鑫银穗理财 让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强，为确保居民理财收益更大化，鑫银穗公司特推出年收益率保底为 15% 的鑫银穗理财产品，客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位，通过相关部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律师

把关等多重保障，真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本，稳健经营，能帮助您安全、省心地使手中闲置资金高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。  
地址：安徽路万国银座 B 座 716 室、717 室  
电话：64687206  
68868999

## 投资理财，就在银邦

四月份我国居民消费价格同比上涨 2.80%，负利率时代已经来临！在琳琅满目的理财产品中，投资担保产品因收益率高、安全又省心深得广大理财客户的青睐。那么，如何选择担保公司？银邦专家给您提出以下建议。

第一，手续齐全、经营期限长。这些公司已经积累了足够的经验和优质的客户，拥有了较强的发展潜力和后劲。第二，资金实力雄厚，代偿能力和抗拒风险能力更强。第三，专业人才充沛，能够准确识别和规避经营风险。第四，操作规范，组织机构健全，不摸客

户资金，不参与恶性竞争。近年来，银邦坚持“我们的收益不是最高，但风险把控做得更好”，在保障安全的前提下为客户带来了较高的收益，赢得了广大客户的充分信任。

总公司地址：南昌路申泰大厦 101 室  
电话：64605711  
涧西分公司：万达广场对面  
电话：13721669884  
西工分公司：王城路与行署路交叉口  
电话：65298131  
老城分公司：老城丹尼斯对面建行旁  
电话：64605716